

یادداشت

آزونی برای عمل گرای

یازدهمین نشست وزیران امور خارجه کشورهای عضو جنبش عدم تعهد در تهران فرصتی برای ۱۸ کشور عضو این جنبش برای انعکاس دیدگاههای بخش قطعی از ممال در حال توسعه جنبش می شود که به رغم عضویت دولت‌های غیرمتعهد در بسیاری از سازمان‌های منطقه‌ای بین منطقه‌ای و بین المللی تعهدآور همچنان چشم‌انداز این جنبش دوستانه، علت چنین عضویت‌هایی در جنبش عدم تعهد به این واقعیت بازمی‌گردد که به رغم وجود سازگاری‌هایی همچون گروه ۷۷ به عنوان تریبون خواست‌های اقتصادی کشورهای جنوب، جنبش عدم تعهد زیرساخت‌های چشم‌نظره است. از تریبون جنبش عدم تعهد می‌توان انتظار داشت که جنبش سیاسی، اجتماعی و اقتصادی که حتی ائتلاف بین المللی نیز ششده می‌شود، از طرفی اعضای جنبش یا بهره‌گیران از پتانسیل ناشی از کثرت اعضا پس از سازمان ملل متحد می‌گردد در ریف متمرکزین سازمان‌های جهانی دارای قدرت مانور محسوب می‌شوند که خروج هر گونه خواستی از تریبون آنها در حاشیه بین المللی بی‌اثر خواهد بود و بدین ترتیب سایر سازگاران از جمله سازمان ملل متحد، با بافتن تدایمی برای حل و فصل چالش‌ها و مسائل مورد تأکید گروه ۷۷، آموخته خواهند.

اما با توجه به تحرکات گسترده جنبش عدم تعهد و همچنین درخواست‌ها و پیشنهادات اعضا در جریان برگزاری نشست‌های وزیران خارجه و سران به نظر می‌رسد، سرچشمه جنبش عدم تعهد برخلاف دوران جنگ سرد که نقش تریبون قدرتمند برای کشورهای جهان سوم ایفا می‌کرد در سال‌های پس از آن فرود برسد و به دنبال عبور از بحران هویت سازمانی و بازتعریف ماهیت‌های خود اکنون در صدد است که حالت تریبون صرف خارج شده به عنوان سازگاری تأثیر گذار مطالبات اضطراری را به شکل گریز از یکجانبه‌گرایی عدم تعهد یکجانبه‌گرایی نشان دهد. شکل‌گیری چنین امری در نوبت غیرمتعهدات حضور پررنگ گروه ۷۷ نیز از سوی جنبش مربوط به فعالیت‌های مشترک با سایر اعضا در شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی صلح‌آمیز بوده و فعالیت‌های مشترک گروه عدم تعهد در خلال نشست‌های سالانه مجمع عمومی سازمان ملل متحد شاخص دیگری در تأیید فرضیه ارادید جدید جنبش به شمار می‌رود. بدین ترتیب رابطه میان جنبش عدم تعهد و سازمان ملل متحد و همچنین تلاش‌های ناشی از نبود در خانه دایر کل برای پیگیری صوبات و همچنین تلاش‌ها در جهت کفایت و متر ثاب و بر روی اصل ائتلاف نظر دادند که جنبش عدم تعهد را اکنون به نقطه‌ای یعنی گروه‌های گاه و بیگاه سازمان ملل متحد اندک‌تر از کشورهای عضو و سخنانی‌های آتشین بایستی عبور کند. اما با دست‌نهادن محاسبت‌های لازم برای اجرای موبات کشورهای عضو فراهم کرد. اما با برگزاری نشست‌های وزیران خارجه جنبش در تهران که به نوبت توجه به جایگاه پیشرو ایران در قبال مسائل درونی جنبش و موضوعات بین المللی که به نوبت فرائز از دغدغه‌های اعضای عدم تعهد است فرصتی برای خیزش تکمیلی غیرمتعهدات است تا ضمن افزودن بر سرعت همکاری در موضوعات از جمله امور زنان شدن برای تصمیمات سازمان ملل متحد نه تنها می‌تواند به همکاری دست‌جمعی جهانی با مقابله با تلاش‌های کثرت‌گرمی، تروریسم، باجه‌مخدر، آلودگی محیط زیست و مبارزه با فرار و قاچاق‌های خشند که از ورود برخی خواست‌های نامشروع بر خاسته از همکاری انتخابی برخی کلوب قدرتمند است که منویات خود را به نام دفعه‌های جهانی معرفی می‌کنند ممانعت به عمل آورد. اما آیا چنین ایده‌آورایی موفق خواهد شد. پاسخ این سؤال همچنان در گرو اراده اعضا در تعهد به اجرای مصوبات و احترام به هویت سازمانی بقیته است. دو مؤلفه مهمی که به رغم تأکید همه کشورهای عضو بر اهمیت فعالیت‌های غیرمتعهد در سطح سیاست‌های اعلامی، اکثریت نیست به آنها پایبند بوده و سایرین همچنان در سطح سیاست‌های اعلامی بسنده کرده، گامی برای عملیاتی کردن آنها برداشته‌اند.

تعیین سهم استان‌ها از اعتبار ۲۰۰ میلیارد تومانی خشکسالی

معاون اجرایی رئیس‌جمهور گفت: سهم استان‌ها از ۲۰۰ میلیارد تومانی مصوبه دولت برای کاهش آثار خشکسالی پس از چندین جلسه کارشناسی، امروز در جلسه ستاد خشکسالی کشور نهایی می‌شود. علی مددی معاون اجرایی رئیس‌جمهور و رئیس ستاد خشکسالی کشور در گفتگو با خبرنگار فارس گفت: سهم هر استان با توجه به حجم و آثار خشکسالی بر اساس پیش‌بینی‌ها ارائه شده توسط وزارتخانه‌ها، دستگاه‌ها و استانداری‌ها با کار کارشناسی در بدین مرحله این است. امروز نهایی و ابلاغ می‌شود. محمد لوخاظر نشان کرد: برنامه‌ریزی ویژه و هدفمند دولت و ستاد خشکسالی، آثار خشکسالی را در کشور کم‌تر کرده است.

با سخنرانی دکتر احمدی نژاد، اجلاس وزرای امور خارجه کشورهای جنبش عدم تعهد افتتاح می‌شود

تهران میزبان نمایندگان ۱۸ کشور جهان



گروه سیاسی - وزرای امور خارجه کشورهای عضو جنبش عدم تعهد برای یازدهمین بار در طول ۴۵ ساله که از شکل‌گیری این جنبش می‌گذرد، امروز در تهران گرد هم می‌آیند. اجلاس تهران در حالی امروز با سخنان دکتر محمود احمدی‌نژاد، رئیس‌جمهور کشور میزبان که کارشناسان ارشد وزارتخانه‌های امور خارجه کشورهای عضو در دوروز گذشته گزارش خود را درباره‌ی سنند تهران نهایی و ارائه کرده‌اند. سنند تهران برنامه اقدام جنبش عدم تعهد تا نشست بعدی اقدام غیرمتعهدا در سال آینده میلادی خواهد بود. در ماه‌های اخیر، مسوچهر منگی، وزیر امور خارجه ایران و دیگر مقامات دستگاه دیپلماتی در سفرهای دوستانه‌های اجلاس جنبش عدم تعهدا را به ۱۸ پایتخت کشورهای عضو، ۱۵ کشور عضو ناظر و هشت امتیاز بین‌المللی منطقه‌ای تحویل نموده‌اند. ایده همسکسی برای صلح، عدالت و دوستی، به عنوان شعار اصلی اجلاس وزرای عدم تعهد در تهران انتخاب شده است. در پیش‌نویس سنندی که برای تصویب وزرا تهیه شده است، مباحث مهمی چون بحث جلوگیری از نوجوب به ادیان، مقابله با تحریم‌ها و اقدامات

فرمانده نیروی هوایی ارتش:

انواع هواپیماها، رادارهای مدرن و انتشارهای موشکی را تولید می‌کنیم

گروه سیاسی - فرمانده نیروی هوایی ارتش نیروهای استانی را موجب ارتقای توان رزمی نیروی هوایی ارتش عنوان کرد و گفته نقش نیروی استانی تخصصی و متحد در زمان تهدیدات بیشتر به چشم می‌آید. تهنه‌ای که در گزارش فارس، امیر خلیان احمد میثانی در جمع کارکنان و هم‌اوقات نیروی هوایی ارتش، اشاره به توانمندی‌های نیروی هوایی ارتش گفت: این نیرو در زمینه تعمیر و نگهداری

استاد روابط بین الملل دانشگاه تهران:

موفقیت مذاکرات ژنو فراتر از انرژی هسته ای بود

گروه سیاسی - یک استاد دانشگاه با اشاره به شفاف‌تر بودن ادیان دولت‌های نوخیز در نسبت به دولت‌های گذشته گفت: این امر یکی از ویژگی‌های منحصر به فرد دولت‌های نوخیز است. در مقایسه با دولت‌های گذشته است لذا اگر سیاست ما مبتنی بر ضعف یا سازش باشد نمی‌توانیم نتیجه مطلوب و نهایی را کسب کنیم. به گزارش خبرنگار ایران، دکتر ابراهیم متقی استاد دانشگاه تهران در سخنرانی تحت عنوان دولت‌های نوخیز و رویارویی با قدرت‌های آمریکا که صبح‌روز شنبه برگزار می‌شد

گفت: ما امیدواریم در اجلاس غیرمتعهدا در تهران با رویکردهای واقعی و سمنطی، بتوانیم جنبش عدم تعهد را به شرایط حساس جاری جهانی از تقابلیتیم یوسف‌بن‌علوی وزیر خارجه عمان نیز در این دیدار اظهار داشت: موفقیت جمهوری اسلامی ایران در حل مناقشات مختلف همواره سازنده و اجتناب‌ناپذیر است و بدون تردید نشست غیرمتعهدا و موفقیت ویژه آن در تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی می‌تواند نقش مهمی در جهت احیای جایگاه جنبش ایجاد کند. نوگن لوم سوسولیت معاون نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه لاتوس نیز در دیدار منگی از عضویت غیردائم ایران در شورای امنیت سازمان ملل حمایت کرد. منگی خبری کوتاه دادند که وزرای امور خارجه هند، مالتی، لبنان، سنگال، چاد، تانزانیا، کاستان، مالدیو، ترکیه، افغانستان، نیکاراگوئه و دبیر کل اتحادیه عرب دیگر شرکت‌کنندگان اجلاس تهران هستند. اجلاس وزرا فردا به کار خود پایان خواهد داد و احتمالاً تهران در سال ۲۰۱۲ میلادی، اجلاس وزرا خواهد بود. موضوعی که در افتتاحیه اجلاس کارشناسان ارشد کشورهای عضو از سوی منگی، وزیر امور خارجه کشورمان مطرح شد. بود. مسوچهر منگی وزیر امور خارجه در دیدار یوسف بن‌علوی همنای عمانی خود



فرمانده نیروی هوایی ارتش:

استاد روابط بین الملل دانشگاه تهران:

موفقیت مذاکرات ژنو فراتر از انرژی هسته ای بود

استراتژیک ریاست جمهوری برگزار شد. گفت: در فضای فعلی بودنه هسته‌ای ایران دیگر جایگاهی از پیش‌شمار وجود ندارد و موفقیت اجلاس به رئیس آن که تکنیکال باشد، روانی است و در حقیقت ما به بالاتر از انرژی هسته‌ای رسیدیم. وی سیاست ما مبتنی بر ضعف یا سازش باشد نمی‌توانیم نتیجه مطلوبی را کسب کنیم. یوسف‌بن‌علوی عضویت غیردائم ایران در شورای امنیت سازمان ملل متحد را به عنوان یکی از اهداف مهمی در مذاکرات ژنو یاد کرد. منگی در پایان سخنرانی خود در پاسخ به سئوالاتی بر بوع ادیان

دیوچه که خیر

القدس العربی: احمدی نژاد، برنده واقعی ژنو

خبر اول اینکه روزنامه‌های انگلیس از جمله القدس العربی، دکتر احمدی‌نژاد رئیس‌جمهوری اسلامی ایران را برترین برنده مذاکرات اخیر ژنو توصیف کرده‌اند. روزنامه القدس العربی چاپ لندن نوشته: توافقی‌های غیرمسیحی و ناتوان‌های که در ژنو بر سر برنده هسته‌ای ایران صورت گرفت به صراحت بیان می‌کند که گزینه نظامی علیه ایران پشت سر گذاشته شده است. این روزنامه ادعا کرده، سولانا تاونسنده با ایرانی‌ها درباره اقتصاد چارترنی و امریکارا با طرح موسوم به «نقشه راه» که با ایرانی‌ها بر سر آن توافق دارد، عفاف‌گردد.

این روزنامه همچنین نوشته: «پایان برترین نماینده امریکا در مذاکرات نیز در حالی وارد نشست ژنو شد که در برابر عمل انجام شده قرار گرفته بود و جز همسویی با این عمل چاره دیگری نداشت.»

اختلاف سران سازمان مجاهدین در باره بازداشتگاه

خبر دیگری اینکه موسوع بازداشتگاه‌های سازمان مجاهدین انقلاب در ابتدای انقلاب، باعث اختلاف شدید مسئولان این سازمان شده است. محمد سلطانی، دبیرکل سازمان مجاهدین انقلاب در خصوص امرای پهلوانی پهلوانی عضو شورای مرکزی این سازمان در مورد وجود بازداشتگاه در سازمان مجاهدین انقلاب در مسئله صحت دارد، اما یک گفتگو مطرح شده بود، واکنش نشان داده و گفته: این مسئله صحت ندارد، ما هیچ وقت در سازمان بازداشتگاه نداشته‌ایم. آقای پهلوانی در این برداشتگاه دروما در سازمان، در پی در این خصوص تذکره دادیم. وی افزوده: آقای پهلوانی، بازداشتگاه کمیته را که نزدیک محل سازمان بود، با بازداشتگاه خود سازمان اشتباه گرفته بود.

اشاعی تحقیر سلمان رشدی توسط افغان‌ها

شش‌هفتم که یکی از محققان قدیمی سلمان رشدی نوشته مرتد کتاب آیت شیطانی، کوشه‌ای از زندگی کتیب با روی را افغان کرده است. ران اوانس که به همراه یک تیم مسلح از سال ۱۹۸۹ به مدت سه سال از سلمان رشدی حفاظت می‌کرد در خاطرات خود، سلمان رشدی را فردی خسیس، متکبر و خشن و در عین حال ترسو توصیف کرده و نوشته: اعضای تیم محافظت رشدی به دلیل ظاهر کثیف و نامرتب رشدی هیچ‌کدام از دوستان و آشنایان را ملاقات نکرد و حتی اجازه نداد پس از ۱۰ ساله اش به بی‌باک سفر به دیدار او بیاید. اوانس سپس به نومه‌ای از تحقیر سلمان رشدی توسط محافظانش اشاره کرده و نوشته: محافظان که از اخلاق و رفتار رشدی به سئوه آمده بودند، یک روز وی را داخل کمدی که زیر راه‌پله یکی از خانه‌های مخفی قرار داشت، محبوس کردند و برای تفریح به کافه رفتند.

سفر مشکوک سفیر امریکا

با خبر شش‌هفتم که سفیر امریکا در کوبا دیدار خود را از شهرستانهای جنوبی جمهوری آذربایجان و هموار با مرز ایران آغاز کرده است. سفیر امریکا را در این سفر نمایندگان از آنسین المللی توسعه در جمهوری آذربایجان همراهی می‌کنند. **الشرق الاوسط:** فیلم اعدام فرعون، فیلم مصری بوده است

خبر رسیده که شرکت کنندگان در یک میزگرد تلویزیونی در مصر گفتند: فیلم ایرانی ساخته شده درباره ترور ابرو سادات در حقیقت فیلمی مصری است که به فارسی ترجمه شده است. به گزارش روزنامه الشرق الاوسط لندن این موضوع را شرکت کنندگان در میزگرد شبکه تلویزیونی خصوصی المصور که در آن بخش‌هایی از فیلم اعدام فرعون بخش شده، مطرح کردند.

هراس امریکایی‌ها از نفوذ ایران در امریکای لاتین

دست آخر اینکه رادیو امریکا گزارش داده: طرح ایران برای گشایش شماری سفارتخانه در کشورهای امریکای لاتین به اعتقاد برخی تحلیلگران سیاسی از آن حکایت دارد که آن کشور درصدد تقویت موضوع سیاسی خود در همسایگی امریکا و حفاظت نامایی به بالاتر متوجه است. رادیو امریکا افزوده: گروهی دیگر از تحلیلگران معتقدند که این طرح موضوع تضعیف شده امریکا را در منطقه خاورمیانه نشان می‌دهد و این احتمال را تقویت می‌کند که این کشور در بخش‌هایی از رقابت ژئوپولیتیک منطقه چه در خاورمیانه و چه در امریکای لاتین بازنده شده است. بر اساس این گزارش، گروهی از ناظران باور دارند که سیاستی که جمهوری اسلامی در کشورهای جنوب قاره امریکا اتخاذ کرده و سرمایه‌گذاری‌های عمده‌ای که در راستا انجام داده است تأثیر بسیار مثبت و عمیق‌تری در آن کشورها دارد و نتیجه‌بخش‌تر از سیاست امریکا در قبال آن کشورها است.

Advertisement for Parsian Bank featuring a truck and a car. The text includes: 'بانت پارسیان', 'عید میبعت رسول اکرم (ص) بر عموم مسلمانین مبارک باد', 'سپرده سرمایه گذاری زمین پارسیان', 'چنانچه موجودی سپرده خود را حفظ کنید، سود سپرده شما پس از ۶ ماه با نرخ سود سپرده ۹ ماه و پس از ۹ ماه با نرخ سود سپرده ۱۰ ساله محاسبه خواهد شد.', 'پس از تبدیل سپرده در مقاطع ۶ ماهه به ۹ ماهه و به ۱ ساله ما به تفاوت نرخ سود سپرده از روز افتتاح حساب محاسبه و پرداخت می‌شود.', 'سپرده گذار، ماهانه سود سپرده را دریافت می‌کند.', 'بازرسیان، بانک ایرانیان', 'مرکز پیام کوتاه: ۲۰۰۰۵۵', 'Parsian Bank', 'مرکز تماس: ۸۱۱۵۱'. The image shows a white truck and a silver car.